
 
Provinciale Ledenvergadering GrienLinks 
Notulen:  
Datum: 18 juni 2013 te  Heerenveen 
 
Afwezig met kennisgeving: 
Auke Wouda, Fulco van Hulst, Ineke Verdoner, Jenny Jongsma, Anton Germeraad, 
Sipke van Belle, Liesbeth Stellingwerf, Gerrie Rozema, Karel en Corien van der 
Linden, Gerda Koopman, Piet de Ruiter en raadsleden Smallingerland, Ammy 
Langenbach, Louis Bakker, Tessa van Duijn, Botte Ouderkerken, Kiki Schrier, Els 
Kornelis, Andries Bergsma, Gerben Hoogterp. 
 
Aanwezig: Jaap de Jong, Bas Gerding, Retze van der Honing, Henk Keuning, Peter 
Lesterhuis, Lolke Eijzinga, Rudy Gnodde, Elske Beintema, Marlene Postma, Peter 
Kranendonk, Marijke van Dun, Aad Stapper, Andre Rijnbeek, Ron Koopal, Jochem 
Knol, Nynke van Ens, Irona Groeneveld, Dukkie van de Ploeg, Johan Harms, Kees 
Iepema, Anne Mercuur, Bouke Sikkes, Matthijs Sikkes, Brigitta Meinema, Maarten 
Hoekstra, Els Tempelman, Angeline Kerver, Sjaak Kloppenburg, Simone de Vries, 
Nico Smits. 
 
1. Opening door de voorzitter Nico Smits    
We beginnen vandaag met het officiele gedeelte en gaan daarna discussieren over 
duurzame energie. Een hot thema, dat ook onder GroenLinksers een verhitte 
discussie kan opleveren. Een bijzonder welkom voor Nynke van Ens van Platform 
Duurzaam Fryslan en Ron Koopal van PDF en Fer. Fryske Doarpsmûnen.  
 
2. Vaststellen van de agenda en mededelingen 
Er wordt een voorstel-rondje gedaan. 
En de agenda wordt vast gesteld.  
 
3. Verslag van vorige PLV (19 januari 2013) 
Vastgesteld met dank aan de notulist. 
 
4. Voorbereiding Statenverkiezingen 2015 
Jochem licht toe. Er wordt een werkgroep van 7 samengesteld mee te denken over 
de voorbereiding van de verkiezingen. Ervaren leden uit de hele provincie worden zo 
betrokken bij het proces: voorbereiden kandidaten commissie, programma cie en 
campagne cie.  
 
5. Financiën (overzichten klik hier) 
De penningmeester Aad Stapper licht toe: We sparen voor 2015, met als doel €7 à 
8000 voor verkiezingen. 2012 was een lastig jaar, maar het gaat de goede kant op. 
Door slechte resultaten Tweede kamer verkiezingen: ontslagen, maar ook minder 
inkomsten voor provincies (20 a 25%). Veiligheidshalve 25% aangehouden. Meer 
taken naar de provincie, maar geen geld erbij. GrienLinks is nu een financieel 
gezonde organisatie. Als de sobere methodiek wordt voortgezet, kunnen we in 2015 
de verkiezingen goed financieren. 
Balans: meer vermogen 



Exploitatie rekening: volgens begroting 
We zijn nu bij de Triodos Bank 
 
Aan de vergadering wordt voorgesteld: €4000 naar verkiezingsfonds. Dit wordt 
goedgekeurd. 
 
Kascommissie (Jaap de Jong en Rutger Kamermans):  
Jaap de Jong: deffinanciële stukken zijnheel overzichtelijk en worden goedgekeurd. 
De charge wordt verleend aan het GL-bestuur, met dank aan de Penningmeester.  
 
6. Nieuwe kascontrole commissie 
Jaap de Jong verlaat de kascommissie, Rutger volgt hem op als voorzitter. 
Er moet een opvolger worden gevonden. Johan Sieswerda was reservelid, of Matthijs 
Sikkes? 
 
7. Rondvraag 
- Henk Keuning: komt er een vervolg op campagnebijeenkomst? 
Jochem heeft contact met landelijk bureau over een bijeenkomst. Drie thema’s: Zorg, 
Arbeid en zekerheid, Schone energie. Ons thema past daar volledig in. Bijeenkomst 
in september ook andere thema’s toelichten. 
Er wordt een landelijke leus /slogan bedacht: Zin in de toekomst!  
 
- Is er nagedacht over november verkiezingen als proef?  
Bouke Sikkes: ja, prominenten komen naar Friesland, oproep aan afdelingen in het 
land om hier te komen canvassen. Thema’s worden ook getest in november. 
Zaterdag 9 november komt Bram van Ojik naar Fryslan. 
 
- Marijke van Dun: Welke thema’s zijn gekozen door gemeenten?  
Friese meren: zorg, duurzame gemeente, sociaal.   
Afdeling Heerenveen en Leeuwarden nog in brainstorm fase om thema’s te kiezen 
 
Sjaak: GroenLinks doet het slecht in de peilingen, ook als tweede keus. Hoe kunnen 
we dit verbeteren? Meer informatie? Meer zichtbaarheid?  
Rudy: Landelijk zegt: geef ons de schuld maar. 
Retze: eenheid uitstralen, pleidooi voor de drie thema’s! 
Brigitta: Vraagt zich af of dit over landelijk of lokaal gaat. Zij denkt dat het lokaal wel 
goed gaat. 
Bouke: 8 september is er een bijeenkomst landelijk voor campagneleiders 
Lolke: Is het wel goed dat landelijke hotemetoten hierheen komen?  
Want er zitten nu nieuwe mensen, die een frisse start hebben gemaakt. 
Peter Kranendonk: We moeten eenheid uitstralen! 
 
Einde officiële gedeelte 
 
Na de pauze hebben we een geanimeerde discussie over 
Hoeveel en waar Plaatsing van windmolens? 
Met als inleiders: Nynke van Ens van Platform Duurzaam Fryslan en Ron Koopal van 
PDF en Fer. Fryske Doarpsmûnen.  


